

朝:韩应取消实弹射击

朝韩将军级军事会谈朝方代表团团长17日向韩国发出通知书,要求韩方立即取消在延坪岛海域举行海上实弹射击训练的计划。

朝鲜中央通讯社当天播发这一通知书说,如果韩国不顾朝鲜的事前警告,执意举行实弹射击训练,朝鲜将为保卫自己神圣的领海而进行第二、第三次“难以预测的自卫反击”,其反击强度和范围将比上次更强和更大。通知书要求韩国对朝鲜发出的警告进行“深思熟虑”。

朝中社报道指出,韩国设定的射击区是朝鲜的领海,任何人都不得侵犯。韩国坚持要在该海域进行实弹射击训练,是企图“挽回上次遭受惨败的脸面”,同时坚持其对抗政策和非法的“北方界线”。

报道说,美国支持这一实弹射击训练计划,并将派遣打着“军事停战委员会”旗号的美军参与这一训练,从而使韩国的挑衅行动“达到非常危险的程度”。

韩国军队联合参谋本部发言人李朋雨16日在记者会上说,韩国海军将在本月18日至21日期间的某一天在延坪岛海域举行海上实弹射击训练。 新华社

乌克兰议会百人大战

当地时间12月16日晚上7点,乌克兰议会百名议员因前总理季莫申科被刑事立案调查并限制出境一事大打出手,5名议员受伤住院,其中2人伤势严重。

季莫申科领导的反对党议员邦达连科通过电话告诉记者,执政党提前策划了此次暴力事件,一切发生得非常突然,大约有100名执政党党员参与打架。

当时,40多个反对党议员在议会里抗议,并挂上一个写着“停止政治迫害”的横幅,执政党议员突然向他们发起攻击。整个斗殴过程持续1分钟左右,反对党议员因寡不敌众败下阵来。

季莫申科15日表示,当局指控她滥用公共资金,已经对她展开刑事调查,她还接到不能出境的命令,20日必须再到检察官办公室报到。

今年年初,亚努科维奇以微弱优势赢得总统大选,前总理季莫申科随后转变为反对党领袖,并大力抨击政府的“反乌克兰”和“亲俄罗斯”政策。 中国日报

巴西议员狂涨工资

巴西国会议员日前举行“闪电投票”通过加薪决议为自个儿涨工资,涨幅最高达到149%。大多数议员表示很开心,但此举也招来很多批评之声。

根据15日通过的这项决议,巴西国会513名众议员和81名参议员工资平均涨幅达62%,涨后每月能拿到近2.7万雷亚尔(约合人民币10万元),将与最高法院的检察官持平,是该国最低工资标准的52倍。

此外,总统和各部部长的工资也得到大幅提高,涨幅分别为134%和149%。

据悉,涨工资后,加上各种福利和津贴,议员全部算下来拿到手的钱可能不止是该国最低工资标准的52倍了。

报道称,这项决议将要到明年2月1日新选议员全部就任才正式实施。对此,即将卸任的巴西总统卢拉无奈地表示,他真是既眼红又郁闷,不过要怪也只能怪自己“点儿太背了”。 中国日报

普京骂叛徒猪狗不如

俄罗斯总理普京16日痛骂叛变特工,但称俄情报机构不会暗杀叛变者。

普京当天参加《继续与普京对话》电视、广播和互联网直播节目,回答民众提问。有人问普京,他是否会下令暗杀叛变特工,普京回答:“情报机构不会这么做。”

普京说,10名俄罗斯特工今年夏天遭到美国逮捕,原因是一名俄罗斯特工叛变。“这些特工冒着生命危险,报效祖国,但遭到一个‘野兽’出卖。”

普京痛骂这名叛徒猪狗不如。美国6月逮捕10名俄罗斯特工,两国稍后实施“换谍”。 新华社

阿桑奇誓言继续揭秘

伦敦重获“自由”,面临美国起诉
追求19岁女生邮件被曝光

39岁的澳大利亚籍男子、“维基解密”网站创始人阿桑奇12月16日在英国伦敦取保候审,他表示将继续自己的事业并证明自己的清白。同一天,他追求一名19岁女大学生的电子邮件被曝光。

美搜证据拟起诉他

高等法院听证会持续大约一个半小时。阿桑奇身穿深灰色西装坐在被告席。法官邓肯·奥斯利宣布驳回检方上诉,批准阿桑奇的保释请求。阿桑奇随即伸出大拇指,面露微笑。

多名阿桑奇支持者在法庭外冒雨等候。闻听阿桑奇保释申请获批,人群中爆发出欢呼。阿桑奇的律师马克·斯蒂芬斯说:“我们既高兴又兴奋,与朱利安及其家人分享喜悦。”

按照规定,阿桑奇16日应向法院缴纳20万英镑(约合31.6万美元)作为保释金。阿桑奇的律师马克·斯蒂芬斯听证会前说,支持者已筹到这笔钱。

当天晚些时候,阿桑奇获得保释。他走出法庭,向等候在那里的媒体和支持者展示手中法律文件,同时誓言会继续公开政府秘密文件。再次呼吸到伦敦的新鲜空气真好,他说,我希望继续自己的工作。”

阿桑奇随后与友人驱车前往位于伦敦东北方向195公里一处由支持者提供并获当局认可的住所。

阿桑奇说,他从自己的美国律师处得知未获证实的“传闻”,即美国方面已对他提起诉讼。“对自己被引渡到瑞典,我不太害怕。更大恐惧来自引渡到美国。”

美国《纽约时报》16日报道,美国联邦检察官认为阿桑奇与一名涉嫌泄密的前美军情报分析师存在关联。检方眼下正搜寻证据,试图以共谋泄密罪起诉阿桑奇。

求爱邮件遭“泄密”

以公布各国政府“不能说的秘密”为己任的阿桑奇或许万万没有想到,他自己的一点小秘密居然被别人曝光。16日获释当天,专门报道名人和企业家八卦消息的美国Gawker网站登出了阿桑奇在创立“维基解密”之前追求一名女大学生的电子邮件。

2004年4月,33岁的阿桑奇在澳大利亚墨尔本一家酒吧附近遇到了一个名叫伊丽莎白(化名)的19岁女学生,并对她一见钟情。当时伊丽莎白尚在大学中学习物理和数学,她回忆说:“阿桑奇看起来很安静而且不太合群,我并不认为他很性感,只是对于一个19岁女孩来说,他的确有着某种奇怪的诱惑力。”

阿桑奇当晚步行将伊丽莎白送回她与她父母一起居住的

阿桑奇高举允许他保释的法律文件

小镇附近,并且出人意料地吻了她。伊丽莎白说:“那种感觉似乎还不错,他没有让我感到害怕,也没有尝试做出格的事情。”两人随后交换了电子邮件地址。

不久伊丽莎白接到了阿桑奇邀请她出去约会的电子邮件,不过她并没有在意。第二天,阿桑奇居然给伊丽莎白父母家打了电话,尽管伊丽莎白从未告诉他家里的电话号码。伊丽莎白对此感到震惊和愤怒,阿桑奇没有说明自己是如何得到号码的,但他对伊丽莎白的反应感到失望。在经过多次尝试以后,阿桑奇最终放弃了努力追求。

伊丽莎白表示,自己并未从阿桑奇的行为中感受到威胁。“我认为他不是个坏蛋,只是一个有趣的家伙罢了。” 新华社 中国日报

UFO“入侵”以色列核基地?

无人操作疑似装有发动机,一枚导弹将其击落

以色列军方16日宣布,以军战斗机当天在死海沿岸沙漠地区击落一个“可疑飞行器”。这个飞行器当时接近一座核设施,但看来似乎是气球。

一名军方发言人说,发现这个可疑物体后,几架空军战机紧急起飞”,稍后击落这个飞行器。她没有介绍具体情况。

以色列新消息报网站报道,当埋伏在基地四周的雷达捕捉到“入侵者”的讯号之后,立即

发出空中警报。以色列空军随即出动数架F-16战斗机加以拦截。

由于该核基地上空属于禁飞区,UFO上可能携带侦察设备或爆炸物,在多次警告劝阻无效的情况下,随着以色列空军一名指挥官的一声令下,从一架F-16战斗机上发射的“空对空”导弹将“入侵者”从空中击落。新消息报网站说,这个“入侵者”似乎装有发动机,但没有载人。

这座核设施位于内盖夫沙

漠迪莫纳地区,距离死海大约30公里。以色列禁止任何飞行器飞越核设施上空。

按以色列官方说法,这座核设施是国内一座主要的核反应堆,用于研究目的。不过,一些军事分析师认为,迪莫纳核设施是以色列秘而不宣的核武器研制中心,已经生产至多200枚核弹头。

以色列没有签署《不扩散核武器条约》,拒绝国际原子能机构核查核设施。 综合新华社



以色列迪莫纳核基地

奥巴马评阿战称成果脆弱

美国总统奥巴马16日公布阿富汗战争进展报告。他在白宫发表讲话说,美军正逐步在阿富汗达成战争目标,但取得的成果十分脆弱,稍有不慎,局势可能逆转。

奥巴马说,评估显示,美军在阿富汗取得一系列进展,其中包括向“基地”组织高层施加更大压力、向塔利班发动大规模攻势并压缩其生存空间、向阿富汗安全部队提供更多训练与装备等。但奥巴马说,取得这些进展的过程十分缓慢,而且代价高昂。 新华社

»相关链接

阿富汗认为美报告不全面

美国政府16日公布阿富汗形势报告后,一些分析师和阿富汗政治人物对美方看法提出异议。

阿富汗当地政治人士和分析师认为,美国的报告重点谈论军事进展,未能实质性触及一些战争动因。

阿富汗议员法齐亚·库菲说:“问题不在于战术而在于战略。需要对这个国家和地区有全局观点。” 新华社

美无人机两袭巴基斯坦

巴基斯坦安全人员17日说,美国无人机当天向西北部开伯尔部落地区实施两次空袭,打死至少10名武装人员。

一名不愿公布姓名的安全人员告诉德新社记者:在第一起空袭中,美国无人机向蒂拉赫山谷的西帕村发射两枚导弹,炸死5人,另有7人受伤。”按他说法,大约1小时后,无人机又袭击拉盖山谷的纳戈萨地区,致死5名武装人员。这是开伯尔部落地区24小时以来发生的第三次美军无人机袭击。 新华社

美欧拟限用抗癌药“爱勿停”

美国食品和药物管理局16日建议,停止使用“爱勿停”治疗乳腺癌。同时,欧洲当局建议,限制使用这种药物。美国药管局当天以“爱勿停”并未达到最初承诺的疗效为由发出停用建议,但这一建议不涉及“爱勿停”用于治疗结肠癌、肺癌和肝癌。

2008年,基于初步研究表明“爱勿停”可使乳腺癌在5个多月内停止扩散,美国药管局批准“爱勿停”用于乳腺癌治疗。按美联社的说法,随后研究显示,用药后,患者病情仅能在3个月内得到控制,但同时承受危险的副作用,包括胃肠穿孔、严重出血和血栓。

欧洲药品管理局16日建议,把“爱勿停”与紫杉醇配合使用,治疗晚期乳腺癌。但这一机构不建议“爱勿停”与多西他赛(多西紫杉醇)或卡培他滨合用。

罗氏说,将寻求就美方的建议举行听证会。

美国癌症学会统计数据显示,预计2010年美国将有20.7万个晚期乳腺癌确诊病例。 新华社

“基地”欲圣诞袭美欧

伊拉克一名高级反恐官员16日说,“基地”组织伊拉克分支打算于圣诞节前后在美国、英国及欧洲其他地区实施恐怖袭击。

伊拉克内政部反恐行动负责人迪亚·侯赛因少将说,“基地”伊拉克分支“伊拉克伊斯兰国”一名成员被捕后供出这一恐怖密谋。

侯赛因说,安全部队上月在大范围搜捕行动中抓获39人,包括这名武装人员。这次行动抓获“基地”在伊拉克西部安巴尔省的头目和“伊拉克伊斯兰国”要员。

他说,这名武装人员交代,伊拉克伊斯兰国“正筹划相关袭击,以继去年12月25日美国圣诞节炸机未遂事件后再度制造恐怖”。 新华社